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Nemrégiben foglalkoztunk a 
budapesti sportpályák helyze­
tével. Megírtuk, hogy a meg­
lévő 320 létesítményből alig 90 
marad meg a jelenlegi helyén, 
a többi 230 ideiglenesnek te­
kinthető.

A  budapesti sportlétesítmé­
nyek a sportkedvelőket kissé 
aggasztó kérdéséről beszélget­
tünk Micsey Jánossal, a fővá­
rosi tanács városrendezési és 
építészeti osztályának vezető­
jével.

— A főváros fejlesztésének 
kidolgozott terve rövidesen 
törvényerőre emelkedik —  
kezdte beszélgetésünket. —  
Ebben a tervben a többi kö­
zött 250 ezer lakás építése, a 
főváros üzemeinek jelentős 
fejlesztése és a város bizonyos 
átrendezése, a városkép szépí­

tése szerepel. A  terv végre­
hajtása során valóban gyakran 
összeütközésbe kerülünk a; 
sport érdekeivel. Ez abból kö­
vetkezett, hogy a felszabadulás 
után kevés beruházással, az , 
úgynevezett foghíjakon, a vá­
ros belterületén, valamint az 
üzemek .szomszédságában sok 
sportpálya épült ideiglenes 
jelleggel. Ezek közül a város

fejlesztése során sokat meg 
kell szüntetnünk. Fájó szívvel 
tesszük ezt, de mindenkinek 
meg kell érteni, hogy a belte­
rületen elsősorban lakásokat 
kell építenünk, a ¡^rengeteg­
ben zöld területeket kell léte­
sítenünk s az üzemek fejlesz­
téséhez is a gyárakkal szom­
szédos területeken kell helyet 
biztosítanunk.

A  sportpályák igénybevéte­
lénél többnyire elmaradó kellő 
kártérítésről is szó került. A  
városrendezési osztály vezető­
je elmondotta, hogy az ideig­
lenes jelleggel épült létesítmé­
nyek kártérítési igényjogosult­
ságát nem ismerhetik el. Első­
sorban azért nem, mert ezek 
ideiglenes, bármikor vissza­
vonható engedéllyel épültek. ; 
Az állandó jellegű létesítmé- | 
nyék áthelyezéséről mindig 
ígyekeznek gondoskodni.

— A sportlétesítmények kér­
désével kapcsolatban — foly­
tatta ■— két dolgot én is meg­
említenék. Az egyik: nem min­
den belterületen levő pályát 
használnak ki megfelelően a 
sportolók. Lehet, hogy csak 
rosszkor jártam a Margitszi­
geten, de az Úttörő-pályát több­
nyire üresen láttam. A másik: 
több, ugyancsak belterületen 
levő pálya igen elhanyagolt 
állapotban, düledező kerítéssel 
nagyon rontja a városképet. 
Ha például a Testnevelési Fő­
iskola sürgősen nem hozatja 
rendbe Csörsz utcai edzőpályá­
ját, parkosítjuk területét.

—  Hogyan lehetne megolda­
ni a fővárosi sportlétesítmé­
nyek kérdését?

— Legutóbb a sportvezetés 
és a városrendezés jobb koope­
rációjáról írtak. Ezzel egyet­
értünk! A  legfelső sportvezetés 
sajnos eddig mindig csak az 
utolsó pillanatokban, egyes j 
részletkérdésekben fordult 
hozzánk. A  többi szervvel el­
lentétben elfelejtették megis­
mertetni velünk a sport igé­
nyeit, terveit. Ezen a téren 
kezdeményezésünkre végre 
változás állt be s az igényeket 
felmérve, a tervezők a zöld 
területeken már keresik az új 
nagy sportkombinátok helyeit. 
Tudjuk, hogy ezek jelenleg 
kissé távoleső helyeknek tűn­
nek, de a várossal együtt a 
közlekedés Is rohamosan fejlő­
dik majd az elkövetkezendő 
években. Emellett az eddiginél 
nagyobb gondot szeretnénk
fordítani az épülő lakótelepe­
ken is a sport igényeire,, A  
tervezés során többet gondo­
lunk a sportra. /


